

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2016. GODINU

Opći podaci:

Naziv: Udruga za zaštitu okoliša "Hippocampus"

Adresa: Zadarska 62 D, 23210 Biograd na Moru

Mob: 091/783-3832

E-mail: udruga.hippocampus@gmail.com

Web: www.udrugahippocampus.hr

Broj zaposlenih: 5 zaposlenih na Ugovor o radu, te 1 na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa

Udruga "Hippocampus" je članica:

- Lokalne akcijske grupe "Laura",
- Hrvatsko mikološko-gljivarskog saveza,
- Mreže za ruralni razvoj,
- Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala,
- Mreže za održivi razvoj Hrvatske.

Udruga za zaštitu okoliša „Hippocampus“ u 2016. godini nastavila je s provedbom Programa: MORE U SRCU, a s ciljem promicanja, razvitka i unapređenja održivog razvoja i zaštite okoliša, te očuvanja biološke i krajobrazne raznolikosti i prirodnih dobara. Također provodila se prva godina Institucionalne podrške s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva u sklopu koje su osigurana sredstva za najam prostora (ured udruge) i režije, uredski materijal, dio plaća, opreme i sl, odnosno "održavanje hladnog pogona" u iznosu od 70.800,00 HRK, no zbog nepredviđenih događaja na državnoj razini, Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva sredstva je smanjila na 49.560,00 HRK za 2016. godinu uz puno nepoznanica tijekom godine. Navedeni prostor koristio se za zapošljavanje mladih djelatnika putem aktivnih mjera zapošljavanja HZZ-a, kako bi se osiguralo kapacitete za daljnji razvoj udruge i omogućilo mladim ljudima stjecanje iskustva u pripremi i provedbi projekata, čime postaju konkurentniji na tržištu rada. Ukupno je zaposleno pet osoba, četiri putem Javnih radova i jedna na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa. Također se nastavljene aktivnosti oko održavanja Pčelinjaka.

U 2016. godini prijavili smo se na 7 natječajâ financiranih iz fondova EU. od toga smo na 2 projekta prijavljena na ERASMUS+ program bili partneri od kojih je jedan odobren OUTDOOR EMOTIONS, a drugi veći nije. Jedan je projekt Pčelinjak koji kontinuirano provodimo već nekoliko godina i primamo sredstva od strane APPRRR u 2016. godini primili smo 1.081,52 kn. Na natječaj HZZ-a prijavili smo se sa tri projekta financirana sredstvima EU, dva za Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, od čega nam je jedan zahtjev odobren, a drugi odbijen, te dva programa Javnih radova na mjeru Mladi za EU prijavili smo HZZ-u, jedan nam je odobren i u sklopu njega zaposlili smo 4 osobe, te smo ostvarili primitak u iznosu od 102.056,58 kn. Za drugi nismo dobili nikakav odgovor, a vjerojatno niti nećemo (iz iskustva nismo dobili odgovor niti za jedan program predan još 2013. god...), te smatramo da je odbijen.

Obzirom na događanja u državi tijekom 2016. godine, nismo bili u mogućnosti aktivnije se posvetiti korištenju sredstava iz EU fondova.

Nastavljena je uspješna suradnja s Ronilačkim klubom Sv. Roko iz Bibinja (suradnja na snimanju podvodnih fotografija, organizacije izložbi, aktivnostima čišćenja i edukacije ronioca i djece, izrada brošura i postera) i Zavičajnim muzejom Biograd na Moru (suradnja na organizaciji izložbi fotografija), a nastavlja se i suradnja s komunalnim poduzećem Bošana d.o.o. (pomoć prilikom akcija čišćenja podmorja, odvoz otpada), HDCK Biograd na Moru.

Najveći uspjeh naše organizacije je što smo uspjeli opstati tijekom 2016. godine, a najveći problem sveopći kaos u državi što se uvelike manifestiralo kroz smanjenje financiranja udruge kroz već ugovorene projekte, uključujući institucionalnu podršku, a neke uplate za provedene projekte koje smo financirali putem pozajmice, nismo još uvijek dobili. Naime u planu rada udruge bilo je među ostalim i zapošljavanje djelatnika putem javnih radova i stručnog osposobljavanja. Ti djelatnici su se trebali obučiti za pisanje i provedbu projekata. Program za javne radove (Mladi za EU) za zapošljavanje 4 djelatnika predan je HZZ-u 31. 12. 2015. godine. Prvu djelatnicu dobili smo u rujnu, drugu u listopadu, a posljednjih dvoje djelatnika u prosincu 2016. godine. Obzirom da djelatnici nisu došli istovremeno, nije bilo mogućnosti adekvatne edukacije niti timskog rada, a da ne spominjemo da su za one natječaje koji su uopće i objavljeni tijekom 2016. godine rokovi davno istekli. Nadalje u lipnju nakon objave da nema daljnjeg financiranja iz institucionalne potpore (sastanak u Zagrebu), a vidjevši razvoj događanja u prvoj polovici godine, djelatnica koju smo obučili tijekom 2015. godine, putem stručnog osposobljavanja, a potom i zaposlili u Udruzi, potražila je sigurniji

posao i napustila Udrugu. U tom trenutku izgubili smo pravo na još jednu osobu za stručno osposobljavanje za koju je već proveden natječaj i čekalo se odobrenje HZZ-a (lančana reakcija). Tako da je spašavanje opstanka udruge spalo na direktora, jedinog zaposlenog u tom trenutku. Provođenje projekta More u srcu, kroz 2015. i 2016. godinu, a koji je sufinanciran od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost bilo je nadasve iscrpljujuće, obzirom da je projekt proveden i sve stavke su plaćene, a od strane Fonda nismo još dobili niti kune uplate. Unatoč svim problemima Udruga je uspjela opstati i kao najveći uspjeh može istaknuti zapošljavanje 4 djelatnika putem javnih radova (HZZ) i jedne osobe na stručno osposobljavanje. Međutim, obzirom na trud i vrijeme uloženo u ostvarenje navedenog uspjeha isti smatramo i najvećim neuspjehom (problemom) Udruge u 2016. godini. Kako bismo dočarali svoje razočaranje 2016. godinom još ćemo spomenuti da smo krajem 2015. godine imali odobreno/ugovoreno preko 530.000 kn (su)financiranja projekata/programa, te smo se nadali ostvarenju od magičnih milijun kuna do kraja godine, a da je kada se uključe svi prihodi od projekata ugovorenih tijekom 2016. godine udruga uprihodila nešto više od 400.000 kuna, što znači uz veliki trud i muku i ugovorene nove potpore ostvarili smo manje nego što je ugovoreno prije početka godine, a sve zahvaljujući famoznom članku ugovora koji nas obvezuje na izvršenje svih obveza, a donatore oslobađa plaćanja njihovih obveza i sl...

Zbog smanjenja financiranja bili smo u situaciji da nemamo izvor financiranja, a imamo troškove koje moramo podmirivati, zbog ugovornih obveza. Ukratko u protekloj godini osjetili smo veliku destabilizaciju udruge s obzirom na nepredviđena događanja, a taman smo se poveselili kako će 2016. godina biti najbolja godina u povijesti udruge obzirom da smo dobili institucionalnu podršku, te se ne moramo brinuti oko financiranja hladnog pogona. Djelomična stabilizacija i razvoj su postignuti obzirom da smo ipak ostvarili dio ugovorenih sredstava.

Zbog navedenog u 2017. godinu ulazimo s optimističnim planovima, ali puno opreznije i bez zaletavanja u neke programe ili projekte koji bi nam mogli zadati velike financijske probleme. Prvo ćemo se pobrinuti za saniranje posljedica iz prošle godine, a zatim ćemo voditi računa o financiranju «hladnog pogona» i opstanku udruge, tek nakon toga ukoliko bude mogućnosti provoditi ćemo dodatne projekte i programe. Nažalost opečeni prošlogodišnjim iskustvom moramo usporiti s razvojem kako ne bi došli u situaciju da ne možemo podmirivati svoje obveze.

Osoba ovlaštena za zastupanje:
Željko Domitrović, dipl.ing.agr.

